| &“? CZ NAVOD NA OBSLUHU TLOUSTKOVACI FREZKA

DHM 410P

TLOUSTKOVACI FREZKA

Pred uvedenim do provozu Read the operation manual
si prectéte tento navod i ) carefully before first use.
na obsluhu!

Vydani/Edition: 23.10.2013 - Revize 00 -CEC- CZ

Marktplatz 4 | 4170 Haslach | AUSTRIA

Gewerbepark 8 | 4707 Schliusslberg | AUSTRIA

Tel: +43 - 7289 / 71562-0 | Fax: +43 - 7289 / 71562-4

Tel: +43 - 7248 / 61116-0 | Fax: +43 - 7248 / 61116-6
info@holzmann-maschinen.at , www.holzmann-maschinen.at

HOLZMANN-MASCHINEN GmbH




1 OBSAH /INDEX

1 OBSAH /INDEX 2
2 PREDMLUVA 4
3 TECHNIKA 5
C 20 A =Y ol ¥ Y o] ¥ 1 e - R 6
70 0 O = T ST 1 U 6

4 VSEOBECNE UDAJE 7
T L7 7
4.2 ROZSAN POUZItE crurururunmrerererararsssssaresare s s ssssssasasasessssssssssasasassssssssssssasasassssssssnsnsnsnss 8
4.3 Provozni POAMIiNKY ..uciiroroisiimisisier st ssssssasasassssssssssssasasassssssssnsasanass 8
POVOLENE NASTROJE: 8
PROVOZNI PODMINKY 8
4.4 Nedovolené PoUZiti.icicicicrararsiiminirr s s s s s s s s asasasasnsnsnnnnsnsnsass 9

5 BEZPECNOST 10
5.1 BezpecnostNi POKYNY .iciiiiiiirrrrssisiarra s ssssasasa s st ssssasasasasassssssssasnsasnsnnnnns 10
5.2 Bezpecnostni Vybava StroJe.....cicriiirimimrerererrsrsssssssasesarsssssssssasasasassssssssnsnsasasasasss 12

6 MONTAZ 13
5.1 PraCO VIS ouuueuuuesuuesunnsunnsunssnssenssns s s s snssnsssssssssssssssssssssssssssssssssssnsssnssnnsnnnsnns 13
6.2 VYKIAAKA 1evrreeiirssssnesesersssssssssssssssssssessssssssssssssssssssssssssssssssssssssssesssssssssnnsnssnsssssns 14
ZKONTROLUJTE, ZDA-LI JSOU OKA RADNE UPEVNENA. 14
LTIRC J 0 T 70T 0 =] 0= Lol = 14
30 I = =Y T2 1 L L= e L S 14
6.5 Elektrickd pFiPOJKa «icverririmrererererarsssssnsasasesassssssssssasasassssssssnsasasasasassssnsnsnsnsnsasanns 15
6.6 PFipojka Na OdSAVANT cuuierereieimirararareinissrararasasssssrarasasassssssasasassssssssasasasnssssssasasnnnns 16

7 PROVOZ 17
7.1 PrOVOZNi POKYNY uuuieieisrumusnsarasessrssssssasasesesssssssssssssssssssssssssssssssassssssssssssnsasasasanss 17
2% W A = 1) G ol = TRYA Y/ o 1= 1 VZ= 17

[0 T 1] 1] 1 - T 18

W72 T = e 4 0 =T o) o) /o] o) (¥ I 18
HOLZMANN MASCHINEN Austria www.holzmann-maschinen.at m

TLOUSTKOVACI FREZKA DHM 410P



7.1.3 Demontaz, montaz a sefizeni hoblovacino VAICE......c.coiviiiiiiiiiiii e, 18

7.1.4 MONEAZ NOZE JADD. B/ it e 18

W2 R =13 = V2= LT 1 7<= 19

7.1.6 Prace S tIOUSTKOVACT frEZKOU ...une ittt et e e e e e e e e e aneeneens 20

7.2 VY PINAC atuturutunnnsnrarerersssssssssssasesssssssssssssssssssssssssssssssssstssssssssssssssssssssssssnsnsasasasnnns 23
/2% 2 B OV - Yo b= Yot o V24V 23

28 T -1 > ] 1 15 {1 24
28 T AV 11 R 24
7.4.1 Standardni VYPNULT SErOJE .vuviuiririniiiii ittt ettt rtetene e e e rtstenenraraererarens 24

7.4.2 NOUZOVE VY PNUL 11ttt ittt etetee ettt e e tetet et e e e s tsten e eae e rartetenenrasnenerarens 24

8 UDRZBA 25
8.1 PécCe 0 Stroj @ Plan UdrZDY .....cicvivumimierererersrsmsssnsesesesassssssssssasasasasassssssssnsnsasnsasanns 25

S 00 T 1 = o 10 0 =T 0 1= 2 T 25

8.1.2 Kontrola elektronické brzdy pro elektrodynamické zastaveni motoru................... 25

8.1.3 Kontrola zachycovace zpétného vrhu obrobku .........cccviiiiiiiiii e 26

= I 13 -1 1 27
8.3 M ZAN T turunrunrunsunsnsnsnsn se s s s s RN 27
8.1 LiKVIidACe ...cieiirirnnneerssnsssnnssssssasssnssssssssssnnssssssssssnsssssssssssssssssssssnnsssssssssnnnnnsssnnnnnnns 27

9 ODSTRANOVANI ZAVAD 28
10 NAHRADNI DILY / SPARE PARTS 29
10.1 Objednavky nahradnich dilli / spare parts order........ccccviiminiirrriessssrnrass 29
11 PROHLASENI O SHODE/CERTIFICATE OF CONFORMITY 38
12 ZARUCNI PODMINKY 39
13 SLEDOVANI VYROBKU 40
PRODUCT EXPERIENCE FORM 40
HOLZMANN MASCHINEN Austria www.holzmann-maschinen.at m

TLOUSTKOVACI FREZKA DHM 410P



2 PREDMLUVA
Vazeny zakazniku!

Tento navod na obsluhu obsahuje dlleZité informace a upozornéni k manipulaci a provozu
tloustkovaci frézky DHM 410P.

Obchodni oznaceni vyrobku uvedené na obalce navodu bude pro ucel tohoto navodu zkraceno na
oznaceni ,stroj".

Tento navod na obsluhu je nedilnou soucasti stroje a musi byt u né&j uchovan pro
pripadné pozdéjsi pouziti. Pokud stroj predavate treti osobé&, vzdy navod pfiloZte!

Dodrzujte bezpecnostni pokyny!

Pfed prvnim pouzitim si pozorné prectéte tento navod na obsluhu. To Vam usnadni praci se
strojem a pomiZe pfedchdzet chybam a pfipadnym $koddm. DodrZujte bezpeénostni pokyny a
dbejte vystrah. Opomijeni bezpe&nostnich pokynl mdze vést k vaznym $koddm na zdravi apod

Z divodu neustalého vyvoje nadich produktd se mOhOLOJ vyobrazeni nebo obsah tohoto navodu
mirné lisit od skutecnosti. V pfipadé zjiSténi nedostatku této dokumentace nas o téchto laskavé
informujte.

Technické zmény vyhrazeny!

Po dodani zkontrolujte bezodkladné stav zboZi a v pripadé neshod a poskozeni
zaznamenejte tyto okamzité do prepravniho listu!

Skody zplisobené pFepravou musi byt nahlaseny pfimo u nas nejpozdéji do 24 hodin od
dodani. Na pozdéjsi reklamace nebude brat spole¢nost Holzmann zfetel.

Autorské pravo
© 2013

Tato dokumentace je chranéna autorskym pravem. Z toho vyplyvajici Ustavni prava zQstavaji
nedotéena! Pretisk dokumentace, preklad, pouziti fotografii a vyobrazeni budou trestné stihana.

Misto soudu je ve spravnim Gzemi Linz nebo pfislusny soud pro 4170 Haslach.

Kontakt na sluzby zakaznikdim

HOLZMANN MASCHINEN

A-4170 Haslach, Marktplatz 4
Tel +43 7289 71562 - 0
Fax +43 7289 71562 - 4

info@holzmann-maschinen.at

HOLZMANN MASCHINEN Austria www.holzmann-maschinen.at m
TLOUSTKOVACI FREZKA DHM 410P




3 TECHNIKA

. Sbérac trisky

. Ovladani

. Deska stolu tloustkovaci frézky

. Ruéni kolo vyskového nastaveni tloustkovaciho stolu
. Utahovaci paka

. Pravitko

. Korpus

NOUh~,WNR

HOLZMANN MASCHINEN Austria www.holzmann-maschinen.at

TLOUSTKOVACI FREZKA DHM 410P



3.1 Technické udaje

DHM 410P
Max. pracovni Sitka mm 406
Délka pracovniho stolu mm 700
Max. Ubér trisky mm 4
Max. tloustka obrobku mm 225
Min. tloustka obrobku mm 4
Prdmé&r hoblovaciho valce mm 2100
Rozmeér noze /obrobku mm 410x35x3 / HS
Otacky hoblovaciho valce min! 4500
Pocet nozl 4
Vykon motoru kW 3.0 (4.0)
Rychlost posuvu m/min 6 /12
Vykon motoru / rychlost kw 0.75/1.1
Prdmé&r hrdla odsavani mm 120
Délka mm 985
Sitka mm 726
Vyska mm 940
Hmotnost stroje cca kg 370

Opcni vybava stroje
Digitalni ukazatel vyskového nastaveni
tloustkovaciho stolu
Motor o vykonu kW (HP) 4.0 (5.5),5.5
(7.5)

3.1.1 Emise hluku

/\

DelSi vystaveni osob hluku nad 85 dB (A) mize vést k trvalému poskozeni zdravi. Z
tohoto diivodu se doporucuje v téchto pripadech pouziti prostfedkd k ochrané sluchu,

napf. ucpavky do usi, sluchatka atd.

Informace k emisim hluku:

1. (A) Hladina zatéze: akusticky tlak pfi volnobéhu
Lpfa = 82 dB

Odchylka - K =2 dB

2. (A) Hladina akustického vykonu na pracovisti
Lwa = 111 dB

Odchylka - K =2 dB

pfi konfidencni Gdrovni 95%

HOLZMANN MASCHINEN Austria www.holzmann-maschinen.at

TLOUSTKOVACI FREZKA DHM 410P



4 VSEOBECNE UDAIJE

4.1 Uvod

Tento navod na obsluhu je uréen primarné pro obsluhu stroje. V navodu jsou uvedeny vsSechny
nezbytné informace k montazi, uvedeni stroje do provozu, Udrzbé a a spravnému a bezpec¢nému
provozu stroje. PFi zpracovani navodu bylo vyuZito zku$enosti vyrobce i specialistl z oblasti
drevoobrabéni.

Za provozu stroje dodrzujte bezpecnostni pokyny. Doporucujeme, aby byly vesSkeré ukony
spojené s montazi a demontazi komponent a elektrickych Casti stroje provadény vyhradné
kvalifikovanymi specialisty. Opravy a sefizeni, které nejsou uvedeny v tomto navodu, neni nutné
provadeét.

Tento navod na obsluhu je nedilnou soucasti dodavky stroje.
Udaje a pokyny v tomto navodu jsou urceny pro specialisty a jsou zavazné.
Navod stanovuje rozsah pouziti stroje a informace ke spravnému a bezpec¢nému provozu frézky.

Pfesné dodrZzovani zasad provozu stroje uvedenych v tomto navodu zarucuje bezpecnost obsluhy
a stroje, nizsi naklady na udrzbu a delsi Zivotnost.

Pro lepsi prehlednost je tento navod rozdélen do jednotlivych kapitol podle témat.
Dulezitad sdéleni jsou uvedena tué¢nym pismem a nasledujicimi zna¢kami:

Il vYsTrRAHA |

Znamena, ze obsluha musi byt pfFi praci zvlasté opatrna a nevystavovat se situacim,
které by mohly byt Zivotuohrozujici nebo by mohly mit za nasledek tézka zranéni.

Il PozoR i

Obsahuje informace k situacim, které mohou vést po delSsim provozu stroje ke zranéni
obsluhy, skodam na stroji, zatiZzeni zivotniho prostiedi apod.

I oBEZRETNOST |

Znamena, zZe je nutna zvysena opatrnost pro eliminaci rizika materialnich skod a ztrat.

I :NnForRMACE i
Dllezité pokyny.

Néktera vyobrazeni nebo Udaje obsazené v tomto ndavodu na obsluhu se nemusi presné shodovat
se stavem stroje, ktery jste si zakoupili. Vyrobce neustdle zlepsuje svoje vyrobky a nékteré
zmény nemusi byt zohlednény v navodu na obsluhu.

PFi Vtvorbé tohoto navodu byly zohlednény v ramci bézné Udrzby dokumentace vSechny zasadni
zmény.

Neprovadéjte zadné modifikace nebo opravy, které nejsou uvedeny v tomto navodu na obsluhu.
Veskeré zmény, které jsou spojeny s demontazi ¢asti stroje, musi byt zkontrolovany technikem.
Spravny provoz stroje je popsan v navodu a mél by byt proto dodrzovan v souladu s nim.

PFi opravé pouzivejte vyhradné originalni nahradni dily.

Vyrobce neodpovida za $kody, které vznikly v disledku pouZiti nespravnych nebo neoriginalnich
nahradnich dilG.

HOLZMANN MASCHINEN Austria www.holzmann-maschinen.at
TLOUSTKOVACI FREZKA DHM 410P




Il :NForRMACE |

Se strojem miize pracovat pouze vyskolena obsluha, ktera se Fadné seznamila
s obsahem tohoto navodu.

4.2 Rozsah pouziti

Tloustkovaci frézka je uréena k opracovani dievénych obrobkd netgo obrobk( z obdobného
materidlu /napf. desek z drevénych vldken, desek z drevénych dilcu, drevotfiskovych desek,
preklizek, laminovanych i nelaminovanych ploch/ s pravouhlym nebo ¢tvercovym profilem.

Na stroji neni dovoleno opracovavat obrobky, které nejsou uvedeny v tomto navodu na
obsluhu!

4.3 Provozni podminky

JANLPozor_|
 A—

Stroj je urcen pro obsluhu jednou osobou.

B - Pracovni pozice pfi provozu
a0 tloustkovaci frézky

-]

Abb. 1 l

Povolené nastroje:
Pro rucni posuv pouzivejte vyhradné nastroje podle normy EN847-1.

Provozni podminky
Stroj Ize provozovat pouze za nasledujicich podminek:
VlIhkost max. 90%

HOLZMANN MASCHINEN Austria www.holzmann-maschinen.at
TLOUSTKOVACI FREZKA DHM 410P




Teplota od +1°C do +40°C
Nadmorska vyska max. 1000 m

Stroj neni urcen pro venkovni pouziti.
Stroj neni urcen pro provoz s rizikem exploze.

= =& = =&

4.4 Nedovolené pouziti

Provoz stroje za podminek pfesahujicich rémec pouziti uvedeny v tomto navodu neni dovolen.
Provoz stroje bez ochrannych prostfedkd neni dovolen. Neni dovolena demontdZ nebo
deaktivace ochrannych prvkd.

Neni dovolen provoz stroje s obrobky, které nejsou vyslovné uvedeny v tomto
navodu na obsluhu.

Neni dovolené opracovani obrobkd o rozmérech prekradujicich limit uvedeny v tomto navodu.
Neni dovoleno pouziti nastrojl, které neodpovidaji normé& EN847-1, a které nejsou uréeny pro
primér hoblovaciho valce.

Pfipadné zmény na konstrukci stroje nejsou dovolené.

Za 8kody a zranéni zplsobena jinym nez ke svému G&elu uréenému pouZiti stroje nenese
spolec¢nost HOLZMANN-MASCHINEN jakoukoliv odpovédnost nebo zaruku.

HOLZMANN MASCHINEN Austria www.holzmann-maschinen.at m

TLOUSTKOVACI FREZKA DHM 410P



5 BEZPECNOST

5.1 Bezpecnostni pokyny

JAV|Pozor |

Pifed spusténim, provozem, Udrzbou nebo dalsich Ukonech si dlikladné prectéte tento
navod na obsluhu! Vyrobce nenese odpovédnost za Skody a zranéni, které vznikly
nespravnym pouzitim, iudrzbou nebo nedodrzenim pokynii pro bezpecny provoz.

ECEEEEEEEEs= == CECCEEEEECEEECEEEEEEEEEEEEEEsEs= =& = =

Stroj smi provozovat pouze osoby, které se Fadné seznamily s obsluhou stroje a
bezpecnostnimi riziky.

Provoz stroje bez ochrannych prostfedkd a k G¢elim a zplsobem, ktery neni uveden v tomto
navodu, je zakazany.

Dodrzujte pokyny k praci a udrzbé stroje.

Pfed ukonem pfipravy stroje, odstranovani zavad, udrzby apod. musi byt stroj odpojen ze sité
vytazenim privodniho kabelu ze zasuvky.

Pfed uvedenim do provozu zkontrolujte ochranné prvky stroje.

Prace s rukavicemi neni dovolena.

Po praci musi byt stroj vzdy ocistén od Spon a pilin.

Cisténi vodou neni dovoleno - ani se zapojenym nebo odpojenym strojem ze sité.

Pracovisté kolem stroje udrzujte v Cistoté a poradku.

Pfed zapocetim prace odstrante ze stroje veskeré naradi.

Vzdy dodrzujte pravidlo: Zapojeni stroje do sité vzdy pfi vypnutém hlavnim vypinaci.

Pfed uvedenim do provozu zkontrolujte spravné zapojeni do sité.

Stroj a nastroje pouzivejte pouze pro schvaleny ucel.

Stroj neprovozujte za zvySené vlhkosti a neskladujte vystavené desti a nizkym teplotam.

Stroj nenechavejte za provozu bez dozoru.

Prace s volnym odévem, rozpusténymi dlouhymi vliasy apod. neni dovolena.

Sperky jako naramky, hodinky, fetizky apod. pfed praci sundejte.

Méjte vzdy zapnuté rukavy.

PFi praci pouzivejte ochranu sluchu.

Pouzivejte vzdy ochranné bryle a masku.

Détem je zakazano pracovat se strojem. Stroj pred détmi zajistéte.

Osoby mladsi 16 let smi na stroji pracovat pouze za dozoru starsi dospélé obsluhy.

Pokud bude stroj v provozu delsi dobu, musi byt napojen na odsavaci zafizeni.

Pfed zapocetim prace zkontrolujte obrobky na defekty napf. suky, praskliny, hfebiky, kovové
Casti a jiné predméty.

Pouzivejte bezvadné a ostré nastroje.

Nepouzivejte nastroje s trhlinami, poskozenim, deformacemi nebo nastroje, které nejsou radné
naostreny.

Nastroje radné uskladnéte a zamezte pristupu nepovolanych osob.

Nastroje nepouzivejte mimo ramec otacek /rychlosti, pro které byly vyrobcem urceny/.

V zadném pripadé nepouzivejte listy pily z vysoce legované oceli (HSS).

Kontaktni plochy nastroje vzdy radné ocistéte a zkontrolujte na prohnuti a jiné defekty.
Nastroje nikdy necistéte ocelovym kartaem nebo vodou.

PFi manipulaci s nastrojem pouzivejte ochranné rukavice.

Za provozu stroje nikdy neotevirejte ochranné kryty a dvirka stroje.

Pracujte vzdy s bezvadnymi ochrannymi prvky stroje a podplrnym pravitkem.

Nikdy se rukama nebo ¢&asti téla nedotykeijte rotujicich ¢asti nebo obrobkd.

Na stroji zpracovavejte pouze schvalené obrobky.

HOLZMANN MASCHINEN Austria www.holzmann-maschinen.at m

TLOUSTKOVACI FREZKA DHM 410P



Zajistéte dostatecné osvétleni pracovisté /500 lux/; vyvarujte se stroboskopického efektu.
Nepovolané osoby nesmi provadét idrzbu nebo opravy stroje.

Transport, instalaci a montaz stroje smi provadét pouze kvalifikovany personal, ktery
disponuje pfisluSnym vybavenim a zkusenostmi.

Veskeré ukony, spojené s elektrickym zafizenim stroje, musi byt provadény vyhradné
kvalifikovanym elektrikarem.

V zadném pripadé neni dovoleno ménit elektrickou vybavu stroje.

Pouzivejte pouze takovy rozviraci klin, ktery odpovida normam a pilovému kotouci.

Pouzivejte posuvnou ty¢ vzdy, kdyz je vzdalenost mezi pilovym kotou¢em a podélnym
pravitkem mensi nez 120 mm.

Vykon odsavaciho zafizeni musi byt minimalné 1800 m3/hodinu pfi rychlosti 25-30 m/s.

PFi pouziti posuvného zafizeni pro pohyb obrobku je vzdy nutné pouzit rozviraci klin, aby se
zabranilo vymrsténi obrobku.

Stroj nezapinejte v pfipadé otevienych krytl vypinaéd a pohonu.

ZkusSebni fezy pro kontrolu nastaveni nastroje provadéjte pouze s funkénimi ochrannymi
prvky.

Kolem stroje musi byt dostatek prostoru, aby obsluha mohla v pfipadé nouze vzdy uniknout
z mista nebezpedi.

Pracovni stll a podlahu vzdy ocistéte od prachu a pilin.

Pfed sefizenim, opravou, udrzbou nebo Cisténim stroj zastavte, hlavni vypina¢ prepnéte do
polohy ,nula“, zavéste vystrazny Stitek a hlavni vypina¢ zamknéte.

Kli¢ pro zamceni hlavniho vypinace musi byt uchovan u povolané osoby.

JA\|Pozor |

Riziko nebezpedi je v prvni Fadé zavislé od samotné obsluhy!
Nezapominejte, Ze prace se strojem je vzdy spojena s potencialnim nebezpecim.

HOLZMANN MASCHINEN Austria www.holzmann-maschinen.at m

TLOUSTKOVACI FREZKA DHM 410P



5.2 Bezpecnostni vybava stroje

Stroj je vybaven nasledujicimi bezpecnostnimi prvky:

U Lapa¢ pilin. Slouzi k zachyceni prachu a pilin a disponuje mezikusem k pfipevnéni na odsavaci
zafizeni.

U MozZnost nastaveni stol( srovnavaci frézky vertikalné a zajisténi nastavené polohy.

U vyvadéci stll srovnavaci frézky disponuje dorazem, ktery nedovoli, aby byla pracovni plocha
ustavena nize, nez je nejvyssi bod hoblovaciho valce.

U Stoly srovnavaci frézky zamezuji provadét hoblovacim vélcem falcovani.

U Kryt pro praci s drazkovaci frézou. Tlumi hluk a zajistuje mezeru 1 aZz 5 mm od fezaciho
kotou&e nezavisle na poloze stold.

U Ochrana hoblovaciho valce pted podplirnym pravitkem pro opracovani hran.

Zakryva nepouzivanou cast hoblovaciho valce v rezimu srovnavaci frézky. Nastaveni lze
provést v rozsahu 0 a 75 mm.

U Podplrné pravitko pro opracovani hran.

Slouzi jako bezpecna podpora spravného vedeni obrobku v rezimu srovnavaci frézky. Lze ho
naklonit v rozsahu 90° a 45° a Ize jim posouvat po celé pracovni Sifce stolu srovnavaci frézky.

U Ochrana hoblovaciho vélce za podpirnym pravitkem.

Zakryvéa hoblovaci valec za podplrnym pravitkem; je na podpdrném pravitku upevnéna a
pohybuje se spole¢né s nim.

U Bezvadné ostré noze hoblovaciho valce.

Pro eliminaci vymr&téni obrobku je nutné pouZiti ostrych nastroji! Kromé& tohoto nebezpeti
dochazi v pripadé pouzivani tupych nastroju k pretézovani stroje a k nekvalitnimu opracovani
obrobku.

Dynamicky vyvazeny hoblovaci valec. Snizuje kmitani valce a zvySuje kvalitu opracovani
povrchu obrobku.

U PFi vypnuti motoru pro pohon hoblovaciho vélce se souéasné vypne i posuv tloustkovaci frézky.
Pfi specidlnich operacich se doporuduje pouziti specidlnich pomocnych ptipravkd napt.:
Pfipravek pro srovnavani kratkych obrobk(, posuvna prkna pro srovnavani Uzkych obrobkd
atd. Tyto pomocné prostfedky je nutné udrzovat neustale funkcéni a v blizkosti stroje pro
okamzité pouziti.

ELEKTRICKA VYBAVA

U Elektronickd brzda k elektrodynamickému brzdéni motoru. Zajistuje zastaveni nastroje za
méné nez 10 sekund po vypnuti motoru.

U Podpétova ochrana.

PFi prerudeni napéti se stroj zastavi a pti obnoveni napéti zlstane v klidu. Pro opé&tovné
spusténi je nutné stroj znovu spustit.

U Kryt stroje i pohonu jsou zajistény proti réné elektrickym proudem.

U Elektricka skfifi a pohon disponuji ochranou IP54.

U Ochrana pfed zkratem. Pfepétovd ochrana pohonu (termospinac).

U Vypinaé na ovlddacim pultu.

HOLZMANN MASCHINEN Austria www.holzmann-maschinen.at m

TLOUSTKOVACI FREZKA DHM 410P



6 MONTAZ

6.1 Pracovisté

1088

.

1055

Pro stroj zvolte vhodné misto; vemte na védomi pohyb stolu.
Dbejte pfitom bezpecnostnich pokynl podle kapitoly 3.

Zvolené misto musi disponovat pfislusnou pfipojkou na elektrickou sit a zarover pfipojenim na
odsavaci zafizeni.

Zajistéte vhodné osvétleni (500lux); vyvarujte se stroboskopického efektu.

Ujistéte se, ze je nosnost podlahy dostate¢na pro instalaci stroje; Stroj musi byt fadné
vyrovnan na vsech 4 opérnych bodech.

Rovnéz je nutné dodrzet pracovni prostor kolem stroje minimalné 0.8 m. Pred a za strojem
musi byt dostatek mista pro pfisun dlouhych obrobkd.

HOLZMANN MASCHINEN Austria www.holzmann-maschinen.at

TLOUSTKOVACI FREZKA DHM 410P



6.2 Vykladka

Zvednuti a transport stroje smi provadét
pouze kvalifikovana osoba, vybavena
odpovidajicim zafizenim a prostiedky.

r_‘_‘IPOZOR |

Vidle vysokozdvizného voziku musi mit
délku minimalné 1200 mm.

- Zajistéte vysokozdvizny vozik A o
odpovidajici nosnosti.

- Vidle B vysokozdvizného voziku zasunte
pod stroj podle obrazku Abb. 3.

Pokud je k dispozici jefab, postupujte
nasledovné:

- Pripravte si 2 ocelova lana nebo femeny C Abb. 3 I

o odpovidajici nosnosti a délce.

- Lana zavéste na hdk jefabu D; jefab musi mit dostate¢nou nosnost.

- Lana nadzvednéte pomoci jefdbu. Nejprve zavéste Etyfi oka do pfisluénych otvord na korpusu

stroje.

Zkontrolujte, zda-li jsou oka Fadné upevnéna.

Lana fadné vyrovnejte; v pfipadé potifeby pohybujte jefabem tak, aby byl zajistén svisly a
stabilni pohyb. Stroj nenaklanéjte.

Pohyb se strojem musi byt pomaly a bez razd.

Po zvednuti stroje do vysky cca 1 m upevnéte vSechny cCtyfi vyrovnavaci patky na korpus
stroje.

Odstrante liziny a stroj postavte na zvolené misto.

Pomoci vyrovnavacich patek zajistéte stabilni pozici stroje.

=& =& =

6.3 Dekonzervace

Stroj zbavte konzervacniho prostredku, kterym jsou opatreny jeho ¢asti bez povrchové Upravy
z dQvodu jeho ochrany proti korozi. Dekonzervaci lze provést b&*nymi rozpoust&dly. Nikdy
nepouzivejte nitroredidla nebo obdobné agresivni prostredky. V zadném pripadé nepouzivejte
vodu.

6.4 Plan zakladu

Pro zajisténi provozu stroje bez vibraci neni zapotfebi specialniho zakladu. Samotny stroj je
vybaven robustnim podstavcem.

HOLZMANN MASCHINEN Austria www.holzmann-maschinen.at m
TLOUSTKOVACI FREZKA DHM 410P




Bllrozor |

6.5 Elektricka pripojka

Piipojeni stroje do elektrické sité, tak jako nasledna kontrola, mohou byt provedeny
vyhradné kvalifikovanym elektrikarem.

U Pomoci pFislusného pfistroje zkontrolujte funkénost nulového spojeni a uzemnéni.

U Zkontrolujte, e pfivodni napéti a frekvence odpovidaji Gdajim na Stitku stroje. Dovolend
odchylka napéti je +5% (napf: stroj o napéti 380V lze provozovat pfi napéti od 370 do 400V).

U Pro zajisté&ni potfebného prifezu pfivodniho kabelu pouzijte Gdaje ze &titku stroje a z nize

uvedené tabulky.

Privodni proud (A) Prirez vodice Jisténi
az 10 2.5 mm? 12A AM
od 10 do 14 4.0 mm? 16A AM
od 14 do 18 6.0 mm? 20A AM
od 18 do 22 6.0 mm? 25A AM
od 22 do 28 10.0 mm? 32A AM
od 28 do 36 10.0 mm? 40A AM
od 36 do 46 16.0 mm? 50A AM
U Doporu¢uje se pouziti kabelu typu HOZRN (WDE0282), |t 12 I3 N i
pficemz musi byt splnény predpoklady pro ochranu pred
mechanickym poskozenim. p
) ™

U Pfipojte prodluzovaci kabel na pfislusné svorky pfivodu (L1,

L2, L3, N, PE) /Abb. 4.

U V napéjeni stroje musi byt pojistka proti zkratu.

U Pokud je k dispozice CEE zasuvka (380V;
pripojeni stroje do elektrické sité pomoci uzemnéné spojky

CEE (L1, L2, L3, N, PE).

Il rozoRr |

16A), slouzi k

SIS

CIS)
®®
SIS

®®

S

R~

S

PFi zapnuti a pii kazdé zméné zapojeni na tfifazovy privod musi byt zkontrolovano, zda-
li smér otaceni vietene odpovida sméru udanému na stitku. PFi chybném otaceni museji

byt prohozeny faze L1 a L2.

HOLZMANN MASCHINEN Austria www.holzmann-maschinen.at

TLOUSTKOVACI FREZKA DHM 410P



6.6 Pripojka na odsavani

Odsavaci zafizeni pilin a prachu musi mit vykon minimalné 1800 m3/hod. pfi rychlosti 25 +30

m/s.
WANIPOzOR |
F

Odsavaci zarizeni pilin a prachu musi byt vZzdy spusténo soucasné s motorem stroje.

Stroj je opatfen lapacem pilin. Lapac p|||n dlsponUJe pripojovacim mezikusem o prdméru 120mm.
Pfipojte hadice o odpovidajicim prdméru na pfipojeni a zajistéte je pomoci objimky.

HOLZMANN MASCHINEN Austria www.holzmann-maschinen.at m
TLOUSTKOVACI FREZKA DHM 410P




7 PROVOz

EEEEE=

7.1 Provozni pokyny

Na stroji Ize provadét tyto operace:

1. Srovnavani na urditou tloustku
Srovndvdni na urditou tloustku

Obrobek ustavte na desku pracovniho stolu pfedem srovnanou stranou.

Opracovani se provede po horni strané horizontalné ustavenym hoblovacim valcem.
Mezeru mezi fezacim kotou¢em a horni plochou tloustkovaciho stolu Ize nastavit.
Pfisun obrobku se provede mechanicky pomoci podavacich valci na vstupu a vystupu.
Opracovani se provede po celé délce obrobku.

JA\-0z0:_|

Na stroji neprovadéjte ZADNE operace, pfi kterych nebude opracovana cela délka
obrobku.

Obrobky s prifezem, které nemohou byt zcela uchopeny zachycovaéem proti
zpétnému vrhu, NESMITE opracovavat.

Za zranéni osob nebo Skodam na stroji, které nastanou nasledkem opracovani nevhodnych
o v ’ v .
obrobku, nese odpovédnost vyhradne obsluha stroje.

7.1.1 Elektricka vybava

Stroj disponuje nasledujici vybavou:

Elektronicka brzda k elektrodynamickému brzdéni motoru;

Vypinac¢ pro blokaci startu srovnavani pfi nenastaveném lapaci pilin;
Tepelna ochrana motoru;

CEE - zastrCku pro napajeni stroje z elektrické sité;

Elektrické zafizeni ma ochranu pred prachem a vlhkosti (IP54);

HOLZMANN MASCHINEN Austria www.holzmann-maschinen.at Strana 17

TLOUSTKOVACI FREZKA DHM 410P



7.1.2 Rozmér obrobku

Maximalni rozmér obrobku, ktery lze na stroji opracovat, je 406 x 225 mm.
V pripadé opracovavani deldich obrobkd je nutné pouziti podpory valct pro podepfeni obrobku.
Minimalni rozmér obrobku je 300 x 20 x 4 mm.

7.1.3 Demontaz, montaz a sefizeni hoblovaciho valce

’_A_‘lpozo:z |

U PFed zapoéetim demontdZe, montaZze nebo sefizovani noze zajistéte stroj proti
nezadoucimu spusténi:
- Stroj odpojte od sité.
- Hlavni vypinac prepnéte do polohy “0” a zajistéte uzamykatelnym zamkem;
U PFi manipulaci s nozem, kdykoliv je to moZné, pouzivejte ochranné rukavice.

Demontaz noze /Abb. 5/

Povolte Srouby 5 /otacenim po
sméru chodu hodinovych rucicek/;
NGz 3 vytahnéte;

Pritlacny klin 4 vytahnéte;

Pruzinu 2 vytahnéte;

=&== =

uy
H
=
=

35 bb. 5

7.1.4 Montaz noze /Abb. 5/

Nasledujici dily radné vycistéte:

- Kanal € hoblovaciho vaélce 1;

- Pruzinu 2;

- NGz 3;

- Pritlacny klin 4 a Srouby 5;

Vytlaénou pruzinu, ptitlaény klin se Srouby a ndZ ustavte v pfisludném kanalu hoblovaciho
valce.

Funkci pruziny zkontrolujte tak, Ze na n(z vyvinete lehky pfitlak pomoci kusu dfeva.

NGz by mél v kanalu hoblovaciho vélce sesednout a po odejmuti kusu dfeva by se mél vratit do
pUvodni polohy.

Zkontrolujte, zda-li je ndZ spravné nastaven po sméru otaceni hoblovaciho valce.

NGz pomoci kusu dfeva zatlalte proti pruziné a pftitlaéné $rouby lehce dotdhnéte /otacenim
proti sméru chodu hodinovych rucicek/.

Ustavte pfitla¢ny klin se Srouby a ntZ do pfisludného kandlu hoblovaciho valce.

NoZe jsou vyskové ustaveny Srouby 5.

Zkontrolujte, zda-li je ndZ spravné nastaven po sméru otaceni hoblovaciho valce.

=&== =& =& =

HOLZMANN MASCHINEN Austria www.holzmann-maschinen.at Strana 18
TLOUSTKOVACI FREZKA DHM 410P




NGZ pomoci kusu dfeva zatlatte proti pruziné a pritlaéné Srouby lehce dotdhnéte /otacenim
proti sméru chodu hodinovych rucicek/.

7.1.5 Nastaveni noze

NoZe nesmi pfesahovat o vice nez 1.0 mm téleso hoblovaciho valce.
Nastaveni mlzZete provést kalibrem vlastni vyroby (Abb. 8).

U Sefizovaci kalibr (Abb. 8), vyrobeny z tvrdého dfeva, postavite na vystupni stll € (Abb. 9)
proti pfitlacnému Sroubu.

U Ukazatel A by mél byt v roviné s hranou stolu (Abb. 8).

U Vélcem otacejte ruéné. Pokud je nlZ spravné sefizeny, pfestavi sefizovaci kalibr aZz k ukazateli
B.

U Pokud bude kalibr pfestaveny vice, je nutné nlz vice zapustit do kanalu valce, pokud je kalibr

prestaveny méné&, je nutné niz trochu vysunout.

B Tabelle fur welle al25
mm
Genauig- | Abmessungen
keit,mm| AB,mm
0.1 7
0.03 3
0.023 15

U Stejnym zplsobem opakujte sefizeni noZe i na ostatnich ¢astech hoblovaciho vélce poté, co
pritlacny Sroub opatrné utahnete /otacenim vlevo/.
Utahovaci moment je 24 Nm.

U Jedté jednou zajistéte pomoci kalibru - proti nezddoucimu pFestaveni noze.

f_‘_‘lpozorz |

NoZe nesmi piresahovat o vice nez 1.0 mm téleso hoblovaciho valce.

NozZe musi vycCnivat o pFiblizné 0.2 mm pfed vyvadéci desku.

Noze pravidelné kontrolujte na poskozeni.

Noze, které nejsou bezvadné, nepouzivejte.

Noze, které jsou uzsi 20 mm nepouzivejte.

Pouzivejte vyhradné bezvadné a ostré noze. V opacném priipadé hrozi nebezpeci
vymrsténi obrobku.

Pfitlacné srouby opatrné dotahnéte. Utahovaci moment: 24 Nm.
U PFi montazi noze dbejte na smér otacéeni hoblovaciho valce.

EEeEEEEE

=

HOLZMANN MASCHINEN Austria www.holzmann-maschinen.at m
TLOUSTKOVACI FREZKA DHM 410P




HOLZMANN MASCHINEN Austria www.holzmann-maschinen.at

9

P NN R P

Lapac pilin

Vypinac

Hlavni pohon

SkFin

Mechanizmus napinani fremene
Pfevodovka

Deska tloustkovaciho stolu
Rucni kolo

Utahovaci paka

10. Stupnice

11.0Ovladaci pult

12.0mezovac¢ max. Ubéru trisky
13. Zachycovac proti vymrsténi
obrobku

14. Podavaci valec na vstupu
15.Hoblovaci valec

16. Podavaci valec na vystupu
17.Zamek desky stolu

TLOUSTKOVACI FREZKA DHM 410P



PfFestavba stroje na tloustkovaci frézku /Abb. 6/

f_‘_‘lpozo:z |

Pred samotnou pFestavbou stroje na tloustkovani vypnéte stroj pomoci tlaéitka 11 na
ovladacim panelu.

U Pomoci toéitka 8 nastavte desku stolu 7 na pozadovanou tloustku obrobku, kterou
mUzete odeéist na stupnici 10.

Il :nForRMACE |

Vyskové nastaveni stolu provadéjte vzdy od spodu nahoru, aby se zabranilo pripadné
vili.

UPo nastaveni potiebné tloustky desku stolu zajistéte pomoci utahovaci paky 9.
UStroj spustite podle popisu v kap. D.3.

I

FANlPozor |
—
Pred tloustkovanim je nutné obrobek srovnat (naprimit).

U Obrobek postavte na desku stolu stranou, kterou chcete obrabét a nasledné pfitlacte k
podavacimu valci 14.

[

WANIPozor |
A

U U obrobk o rtizné tloustce na obou koncich nejprve pfisuiite siln&jsi konec, aby
nedoslo k pripadnému zaklinéni.

U PFi nastaveni tFisky vétsi nez 4 mm se mize stat, Zze nebude mozné obrobek
pFivést do stroje, protoZze tomu bude zamezeno omezovacem 9.

U Ubér silnéjsi tfisky materialu provadéjte najednou.

U Pokud se obrobek zapFi¢i a nelze s nim pohnout, je nutné snizit Gbér tfisky - stil
snizte dolli na pfiblizné 1 mm. Posledni ubér tfisky by mél byt pfiblizné 2 mm,
aby se docililo dobfFe opracovaného povrchu.

U stdl pravidelné &istéte.

U Pryskyf¥ici ocistéte hadFikem navlhéenym terpentynem.

Ul Pracovni stiil NEMAZTE olejem nebo mazacim tukem. Nasal by se do dievéného
obrobku a nebylo by mozné ho lepit, mo¥Fit nebo lakovat.

U U nadmérné dlouhych obrobki pouzivejte podptirné valce nebo prodlouzeni stolu.

U Rozméry obrobku podle specifikace v kap. D tohoto navodu dodrzujte.

U Pro opracovani obrobki o tloustce mensi nez 5 mm lze pouzit opracované
srovnané prkno, na které se obrobek ustavi a spolecné s nim za podpory
bezpecnostniho pravitka IV /Abb. 7/ je posunovan.

HOLZMANN MASCHINEN Austria www.holzmann-maschinen.at m

TLOUSTKOVACI FREZKA DHM 410P



| bb. 7 I

Ul Bezpeénostni pravitko NESMI byt pFipevnéno k prknu za pomoci hi¥ebikti nebo jinych
tvrdych upeviovacich prvkil.

U Obrobky vzdy zkontrolujte na vady a pfFitomnost cizich pfedmétt /napf.: hiebikd,
prasklin, sukl apod./.

U Vyvarujte se obrobkii o délce mensi nez 300 mm, protoze tyto nemohou byt
bezpecné transportovany posuvnymi valci stroje.

HOLZMANN MASCHINEN Austria www.holzmann-maschinen.at

TLOUSTKOVACI FREZKA DHM 410P



7.2 Vypinace

7.2.1 Ovladaci prvky

Abb_8 I

A- CEE-zasuvka /3P+N+E; 400V; 16A/ - slouzi k pfipojeni a odpojeni stroje od elektrické sité
pomoci spojky CEE.

B - Hlavni vypina¢ - slouzi k zapnuti a vypnuti pfivodu elektrického proudu do stroje. Je mozné
ho v poloze "0” zamknout visacim zamkem, aby se zabranilo nezadoucimu spusténi stroje.
Zapinani se provadi otacenim vypinace. Poloha "1” zapnuto. Poloha "0” vypnuto.

C - Cervené tlacitko - slouzi k normalnimu vypnuti stroje. Aktivuje se stisknutim.

D, F - NOUZOVY vypina¢ - slouzi k normalnimu nebo nouzovému zastaveni stroje. Aktivuje se
stisknutim, pficemz tlacitko zapadne do stisknuté polohy. Uvolni se otocenim tlacitka vlevo nebo
vytaZenim. Pokud zlstane ve stisknuté poloze a neni uvoln&no, nelze stroj spustit.

E - Koncovy vypinac. Vypina stroj pfi otevieném sbéradi pilin.

G - Zelené tlacitko - slouzi ke spusténi frézky.

H - Prepinac - slouzi k volbé rychlosti posuvu (6 nebo 12 m/min). Aktivuje se otacenim. V poloze
“0” je vypnuty. V poloze "1” je nastavena rychlost 8 m/min. V poloze "2” je nastavena rychlost
16 m/min.

HOLZMANN MASCHINEN Austria www.holzmann-maschinen.at

TLOUSTKOVACI FREZKA DHM 410P



7.3 Zapnuti

Blllrozor |

Pfed spusténim stroje vzdy zkontrolujte bezpecnostni prvky.

Dodrzujte pokyny pro bezpec¢nou praci podle ustanoveni v tomto navodu
na obsluhu.

Hlavni vypinaC B prepnéte do polohy , 1%, kdy se pod nim rozsviti kontrolka.

Pfepinac H prepnéte do polohy “0”.

Stisknéte zelené tlacitko G.

Nyni se spusti poZadovana operace.

_INFORMACE |

Spusténi stroje se provede pouze pFi spravhém nastaveni sbérace pilin a desky stolu
srovnavaci frézky.

EeEaeEsE &

7.4 Vypnuti

7.4.1 Standardni vypnuti stroje

Vypnuti stroje se provede aktivaci Cerveného tlacitka C, ¢imz se aktivuje dynamickad brzda
motoru.

7.4.2 Nouzové vypnuti
Nouzové vypnuti se provede stisknutim jednoho z nouzovych tlacitek F nebo D, kdy se aktivuje
dynamicka brzda motoru.
Stroj se nesmi vypinat hlavhim vypinacem B, ktery v takovém pfFipadé neaktivuje

dynamickou brzdu motoru, ¢imZz nedojde k okamzitému zastaveni stroje v pripadé
nouze.

HOLZMANN MASCHINEN Austria www.holzmann-maschinen.at m
TLOUSTKOVACI FREZKA DHM 410P




8 UDRZBA

8.1 Pécée o stroj a plan adrzby

Pfed zapocetim Ukonll Gdrzby stroj vypnéte a odpojte od pfivodu elektrického proudu.

8.1.1 Napnuti Femene

Po prvnich 10 hodinach provozu musite zkontrolovat napnuti
femene.

Po prvnich 10 hodinach provozu zkontrolujte napnuti femene a v
pfipadé potieby ho dodatecné napnéte /Abb. 10/. Sundejte zadni
kryt (nebo otvorem 2) a otocCte Sroubem 1 pomoci klice.

’A‘POZOR |

U Remeny NESMI byt p¥ili§ napnuty, jinak hrozi poskozeni
loZzisek a jejich priliSné zahrati.

U Alespon jednou mésiéné zkontrolujte napnuti Femen( a
fetézu a v pripadé potireby dodatecné napnéte.

Nejpozdé&ji po Sesti mésicich musi byt napnuti femenu opét zkontrolovano.

Remeny by nemély byt pfili§ napnuty, aby nedoslo k pretizeni loZisek.

PFiliSné napnuti femenu ma za nasledek jeho prodlouzeni, prehrati a rychlé opotrebeni.
Vyvarujte se znecisténi femen olejem, mazacim tukem, &istici, barvou atd.

Cisténi a vysousdeni femenl a drah femenic provadéjte pouze mékkym kartdc¢em nebo vinénym

¢i papirovym hadrikem.

Nepouzivejte Zzadna rozpoustédla a obdobné Cistice a v zadném pripadé vodu.

8.1.2 Kontrola elektronické brzdy pro elektrodynamické zastaveni motoru

Stroj je vybaven elektronickou brzdou pro elektrodynamické zastaveni motoru.
Cas pro Uplné zastaveni otaceni frézovaciho nastroje nesmi od momentu vypnuti prekrocit 10 s.
Cas pro Uplné zastaveni otaceni pilového kotouce nesmi od momentu vypnuti prekrocit 10 s.

Cas zastaveni stroje kontrolujte jednou za mésic.

Pokud doba pro zastaveni nastroje prekro¢i 10 s, je nutna kontrola brzdy kvalifikovanym

elektrikarem.

Cetnost aktivace elektronické brzdy mize byt nanejvy$ 10-krat za hodinu.

HOLZMANN MASCHINEN Austria www.holzmann-maschinen.at

TLOUSTKOVACI FREZKA DHM 410P



= &= &=

8.1.3 Kontrola zachycovace zpétného vrhu obrobku

Kazdy jednotlivy chyta¢ by se mél po otoCeni smérem nahoru vratit do spodni polohy jen
vlastni tihou.

Zuby chytace musi byt vzdy ostré, jinak se zvysuje riziko vymrsténi obrobku.

Spatné se pohybuijici, od pryskyfice znecisténé chytade vydistéte za pomoci kartadcku a
terpentinu, a vysuste pomoci tlakového vzduchu.

V pripadé poskozeného chytacCe provedte vyménu za bezvadny.

Pravidelné kontrolujte, zda-li jsou na stroji vSechny vystrazné Stitky a jsou v Citelném stavu.

Stitky musi byt &itelné.
Toto pravidlo plati zejména pro ,Bezpecnostni pokyny".

Odstaveni stroje z provozu, uskladnéni - demontaz stroje

PFi odstaveni stroje z provozu vypnéte elektrické zafizeni stroje.

Pokud nebudete stroj pouzivat po deldi &asovy Usek, dlkladné ho ocistéte po vypnuti
elektrického zafizeni a pracovni stll, hoblovaci valec a ostatni neosetfené plochy konzervuijte
antikoroznim pfipravkem.

Stroj nesmi byt skladovan ve vlhkém prostiedi a musi byt ochranén pred vlivem pocasi.

Stroj je vyrobeny z nezdvadnych a netoxickych materiald. V pfipadé& vyFfazeni stroje z provozu
by mély byt kovové a plastové Casti roztfidény a predany k likvidaci.

Havarijni situace /nouzovy stav/

V pripadé zaplaveni pracovisté vodou musi byt stroj okamzité odpojen od pfivodu elektrického
proudu.

Pifed opétovnym uvedenim do provozu musi byt zkontrolovan kvalifikovanym
technikem.

V pripadé pozaru musi byt neprodlené vypnut pfivod proudu a pouzit hasici pfistroj.

Je nutné hasit plamen od spodu.

Pifed opétovnym uvedenim do provozu musi byt zkontrolovan kvalifikovanym
technikem.

Pracovni prostor kolem stroje /viz kap. C.1./ musi byt vzdy volny.

Stroj se nesmi pouzivat v mistnostech s rizikem exploze.

HOLZMANN MASCHINEN Austria www.holzmann-maschinen.at m

TLOUSTKOVACI FREZKA DHM 410P



Uplné a spravné cisténi stroje zarucuje dlouhou Zivotnost stroje a predstavuje predpoklad
bezpelné prace se strojem.

Bl vYsTRAHA |

Pifed zapocetim Gdrzby stroj vypnéte, odpojte ze sité a vypinac zajistéte visacim
zamkem!

Po kazdém pouziti musi byt stroj a vSechny jeho soucasti radné ocistény. Prach a Spony
odstrarite odsavacim zafizenim a ostatni necistoty proudem tlakového vzduchu.

Minimalné jednou za 6 mésict nebo kazdych 500 hodin provozu sundejte postranni kryt stroje,
abyste tak méli Uplny pfistup k vycisténi vnitfnich Casti stroje.

8.3 Mazani

Kazdych 500 hodin provozu ocistéte vSsechny femeny od prachu a pilin pomoci jemného mékkého
kartacku.

Stroj a jeho Casti ocistéte tlakovym vzduchem a na vSechny pohyblivé asti aplikujte tenkou
vrstvu oleje nebo mazaciho tuku.

Remeny a femenice chrafite pred zneciéténim olejem nebo mazacim tukem.
8.1 Likvidace

Vas stroj nevyhazujte do komunalniho odpadu. Kontaktujte mistni organy pro
ziskani informaci o spravné likvidaci a dostupnych moznostech likvidace odpadu.
Pokud si u vaseho obchodnika zakoupite novy nebo podobny stroj,

je tento povinen stary stroj od vas bezplatné prevzit k odborné likvidaci.

HOLZMANN MASCHINEN Austria www.holzmann-maschinen.at Strana 27
TLOUSTKOVACI FREZKA DHM 410P




9 ODSTRANOVANI ZAVAD
Bl vYsTRAHA]

Pied zapocetim praci na odstranovani vad odpojte stroj od pfivodu elektrického proudu.

Stroj je ve vyrobnim zavod&odzkous$en a miZete ho bez omezeni provozovat.
’ ’ v s ’ . O v ’ s . v ’
Nespravne pouzivani stroje muze mit za nasledek jeho poskozeni.

Zavada:
Stroj nestartuje

PFicina:
- V siti neni napéti
i 2 13 N TE
S [ [ o4
Abb. 11
Zavada:

Stroj se béhem provozu zastavuje

PFicina:
Termokontakt odpojil elektromotor od

napajeni z dlvodu prehfati (nespravny
provoz stroje - pretizeni).

Remen pohonu je volny.

Opotfebovany femen, ktery spadnul
na dno kanalu femenice.

HOLZMANN MASCHINEN Austria www.holzmann-maschinen.at

Behebung:

Zkontrolujte, zda-li jsou vSechny tfi faze pod

proudem. Zkontrolujte vSechny kombinace L1-

L2, L1-L3, L3-L2 Obr. 29.

Pokud neni napéti v zadné fazi, znamena to, ze

neni napéti ani v privodni siti.

- Pokud neni napéti mezi L1-L2 a L3-L2
mohou byt pficiny nasledujici:

- Vada jedné faze v privodu

- Spalena pojistka v rozvodné skfini privodu

- Volny kabel L2

Odstranéni:

Stroj vypnéte a pockejte, dokud motor
nevychladne. Zjistéte pfi¢inu pretizeni a
odstrante ji! Stroj pomoci zeleného vypinace
opét spustte.

Remen dotahnéte.

Remen vyménte po Fadném vycisténi kanalu
femenice.

TLOUSTKOVACI FREZKA DHM 410P



10 NAHRADNI DILY / SPARE PARTS

10.1 Objednavky nahradnich dild / spare parts order

Pouzitim originalnich dil& od spole¢nosti Holzmann pouZivate dily, které spolu dokonale sedi a
jejich montdz je casové méné narocna. Origindlni ndhradni dily zajistuji delSi Zivotnost stroje.

VYSTRAHA

Pouziti jinych nez originalnich nahradnich dili ma za nasledek ztratu zaruky!
Plati: Pfi vyméné komponent/dilG pouzivejte pouze originalni ndhradni dily.

PFi objednavani dili pouZijte servisni formulaF, ktery najdete na konci tohoto navodu na
obsluhu. Vzdy uvadéjte typ stroje, Cislo nahradniho dilu a jeho nazev. Aby se predeslo
neshodam, doporucujeme spole¢né s objednavkou zaslat i kopii vykresu rozpadu nahradnich
dill, na kterém Vami pozadované dily oznadite.

Adresu pro objednani dilG naleznete v kontaktech na zakaznicky servis.

With original Holzmann spare parts you use parts that are attuned to each other shorten the
installation time and elongate your products lifespan.

IMPORTANT

The installation of other than original spare parts voids the warranty!
So you always have to use original spare parts

When you place a spare parts order please use the service formular you can find in the last
chapter of this manual. Always take a note of the machine type, spare parts number and
parthname. We recommend to copy the spare parts diagram and mark the spare part you need.

You find the order address in the preface of this operation manual.

HOLZMANN MASCHINEN Austria www.holzmann-maschinen.at

TLOUSTKOVACI FREZKA DHM 410P



e

— — — —
PP oO0ONO U A WN =

DMS 41N.00.00.00 TLOUSTKOVACI FREZKA

DMS 41 16.00.00.00
DMS 41N.10.00.00.00
DMS 41N.29.00.00.00
DM5-401.31.00.00-01
DMS 41N.05.00.00.00
DMS 41 06.00.00.00
DMS 41 07.00.00.00
DMS 41 08.00.00.00

DMS 53.03.00.00.00-01
DMS 53.13.00.00.00-01
DMS 41N.09.00.00.00
DMS 41N.28.00.00.00

PACKET FUR MESSERWELLE
STEUERORGAN

SCHILDEN )
DICKENTISCH - HOCHENVERSTELLUNG
GEHAUSE

MOTORGETRIEBE
KETTENSPANN MECHANISMUS
HAUBANTRIEB

CEE - STECKER

SCHLOSS

ENDSCHALTER
SPANSAMMLER
MONTAGENTEIL

HOLZMANN MASCHINEN Austria www.holzmann-maschinen.at

U G G (U U (I G (T QT G (T G Y

TLOUSTKOVACI FREZKA DHM 410P



DMS 41.16.00.00 SADA PRO HOBLOVACI VALEC

1 DIN 931 SECHSKANTSCHRAUBE M 8X16 4
2 DIN 7980 FEDERRING 2-8H 10
3 FS 41N.16.00.32 DECKEL 1
4 FS 41N.16.00.07 AUSZUGWALZE 1
5 RILLENKUGELLAGER 6003-2RS 4
6 FS 32N.16.00.18 LAGERGEHAUSE, LINKS 1
7 RILLENKUGELLAGER 6207-2RS.P5.C3 2
8 DIN 471 SICHRUNGSRING 235 2
9 DIN 912 ZYLINDERSCHRAUBE M 8X70 6
10 DM5-401.20.00.27-01 DRUCKFEDER 3
11 DM5-401.20.00.26 EINSTELLSTOPFE 3
12  DM2-501.01.00.11.04 DRUCKSCHRAUBE 16
13  ADM 410.20.60.03-02 KEILLEISTE 4
14  DM5-401.20.00.36 GREIFER 19
15 HOBELMESSER HSS 320X30X3 4
16  DM5-321.20.60.05 DRUCKFEDER 8
17 PABFEDER 8x7x28 1
HOLZMANN MASCHINEN Austria www.holzmann-maschinen.at m

TLOUSTKOVACI FREZKA DHM 410P




18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
29
28
30
31

DMS-41N.16.00.19
FS 41N.16.00.22
DM5-321.20.00.26
FS 41N.16.00.08
DM5-321.20.00.34
DM5-401.20.00.27
FS 41N.16.24.00
FS 41N.16.00.35
DIN 1481

FS 32N.16.00.09
FS 32N.16.00.05
DIN 472

FS 32N.16.00.11
DIN 913

MESSERWELLE
SPANDICKENBEGRENZUNG
EINSTELLSTOPFE
ACHSE

SCHEIBE

DRUCKFEDER

STEG

EINZUGWELLE
SPANNSTIFT @5X16
LAGERGEHAUSE, RECHT
KETTENRAD Z=38
SICHRUNGSRING @72
KEILRIEMENSCHEIBE
GEWINDESTIFT M 6X 8

—_ e el ) = = A O = =

1
2
3

DM5-401.31.00.00-01 TLOUSTKOVACI STUL — VYSKOVE NASTAVENI

DM5-401.31.00.33
DIN125A
DIN 931

CTPENKA
SCHEIBE AM5

SECHSKANTSCHRAUBE M5X 8

HOLZMANN MASCHINEN Austria www.holzmann-maschinen.at

1
1
1

TLOUSTKOVACI FREZKA DHM 410P




DIN 933

DIN 7980
DM5-401.31.00.28
DM5-401.31.20.00.00
DM5-401.30.00.17
DIN 84
DM5-401.31.00.26-01
DIN 931

DIN 7980
DM5-321.31.00.27
DIN 439B
DM5-401.31.00.48
DIN 933
DM5-401.31.00.25
DIN 7980

DIN 933

DIN 933

DIN 934
DM5-401.31.10.12
ArnMm 250.02.10.29-02
DM5-401.31.10.01-01
DIN 914

DIN 934

DIN 7980

DIN 125 A
DM5-401.31.00.04
FS 32N.10.00.05

DIN 931
GN519-28-M12
DIN 1481
DM5-401.30.00.07
DM5-401.31.00.11
DIN 933

KRMAG.00.01
ART.129-92-M10
KP.00.04

UN 732
DM5-401.31.00.12
DIN 914
DM5-401.31.00.10

DM5-401.31.10.07-01
DM5-401.31.10.11
DM5-401.31.10.08

DIN 912

DMS 53.02.10.00.02-01

DIN 472
DIN 1481

SECHSKANTSCHRAUBE M6X12
FEDERRING 2-6H
PLATTE - TRAGER
DICKENTISCH MIT ROLLEN
FUHRUNGSSCHEINE
ZYLINDERSCHRAUBE M 5x10
PINOLE
SECHSKANTSCHRAUBE M10X40
FEDERRING 2-10H
FUHRUNGSSCHRAUBE
SECHSKANTMUTTER M16
HOHLSCHRAUBE
SECHSKANTSCHRAUBE M10X35
FUHRUNGSZYLINDER
FEDERRING 2-12H
SECHSKANTSCHRAUBE M12X45
SECHSKANTSCHRAUBE M 8X40
SECHSKANTMUTTER M8
SCHRAUBE

MUTTER Tr28x5

KONSOLE, UNTER
GEWINDESTIFT M 8X25
SECHSKANTMUTTER M8
FEDERRING 2-16H

SCHEIBE AM16

KLEMMHEBEL

FLANSCH

AXIALLAGER 8104
SECHSKANTSCHRAUBE M10x65
GRIFF

SPANNSTIFT o 6X36

RING

PLATTE
SECHSKANTSCHRAUBE M6X25
KUGER o8

HANDRAD 200
UMLEGRIFF M10
SPANNSCHRAUBE
SCHEIBE ¢ 8.4X@35X2,5

RING

GEWINDESTIFT M 6X8
LAGERDECKEL
RADIAL-GELENKLAGER 20
WELLE

ZAHNRAD Z=22

ZAHNRAD Z=11
ZYLINDERSCHRAUBE M10X35
KONSOLE, OBER
RADIALKUGELLAGER 6003-2Z
SICHERUNGSRING 035

STIFT 6X30

HOLZMANN MASCHINEN Austria www.holzmann-maschinen.at

Y VN

—_
o e

TLOUSTKOVACI FREZKA DHM 410P



DM5-401.31.20.00.00 TLOUSTKOVACI STUL S VALCI

DM5-401.31.18.01 DICKENTISCH
DM5-401.31.20.00.02 EXZENTERBUCHSE

DIN 934 SECHSKANTMUTTER M8

DIN 931 SECHSKANTSCHRAUBE M 8X25

ADM 410.30.00.20R ROLLE

DM5-401.30.20.10.02  ACHSE

DIN 472 SICHERUNGSRING 235
RADIALKUGELLAGER 6003-2RS

ONO TR WN =
AR

HOLZMANN MASCHINEN Austria www.holzmann-maschinen.at m
TLOUSTKOVACI FREZKA DHM 410P




DMS 41 06.00.00.00 PREVODOVKA

1 DIN125 A SCHEIBE AM 10 4
2 DIN 7980 FEDERRING 2-10H 4
3 DIN933 SECHSKANTSCHRAUBE M10X35 4
4  DIN 7991 SENKSCHRAUBE M 10 x 20 3
5 DMS 41.06.00.00.18 DISTANZPLATTE 1
6 DIN 7991 SENKSCHRAUBE M 8X35 4
7  FS41N.05.00.30 MNOYA MEXONHHA 1
8 DIN 471 SICHERUNGSRING 225 1
9 DIN 988 SCHEIBE 925X@35X2 1
10 DIN 125A SCHEIBE M8 4
11 DIN 7980 FEDERRING 2-8H 8

HOLZMANN MASCHINEN Austria www.holzmann-maschinen.at m
TLOUSTKOVACI FREZKA DHM 410P




12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22

DIN 933

VF 63 P90 B14
DIN 934

DIN 6885A
FS41N.29.00.07
DIN 6885A
FS41N.29.00.26
DIN 933

UN 732

06B-1
T90S-B14_F115

SECHSKANTSCHRAUBE M 8X25

SCHNECKENGETRIEBE
SECHSKANTMUTTER M8
PABFEDER 8X7X36
REDUTORWELLE
PABFEDER 8X7X50
KETTENRAD z=25

SECHSKANTSCHRAUBE M 8x20

SCHEIBE o 8.4X235X2,5
KETTE -t=9.525
MOTOR 0.8/1.1 KW

ONO O~ WN =

DMS 41 07.00.00.00 MECHANIZMUS NAPINANi RETEZU

DM5-401.20.00.60

DMS 41 07.00.00.01

DM5-321.20.00.55

ADM 410.20.00.71
ADM 410.20.00.86

DIN 933
DIN 934

FEDER

HEBEL

SPEZIALSCHRAUBE

BUCHSE

KETTENRAD
SECHSKANTSCHRAUBE M 8X25
SECHSKANTMUTTER M8
RADIALKUGELLAGER 6001-2RS

HOLZMANN MASCHINEN Austria www.holzmann-maschinen.at

RN G G A (AT T W G §

TLOUSTKOVACI FREZKA DHM 410P



CoNoOOCOhhWN =

10

HOLZMANN MASCHINEN Austria www.holzmann-maschinen.at

DMS 41 08.00.00.00 HLAVNi POHON

DIN 7980
DIN 931
DIN 125A

FS32N.11.00.08-01
UN 732

DIN 7980

DIN 931
DM5-401.40.20.06
DM5-401.40.20.05
DM5-401.40.20.04
DM5-401.40.20.02
DM5-401.40.20.01

FEDERRING 2-10H
SECHSKANTSCHRAUBE M10X30
SCHEIBE AM10

MOTOR

SCHEIBE T-100

SCHEIBE g 9X035X2,5
FEDERRING 2-8H
SECHSKANTSCHRAUBE M 8X20
PLATTE - TRAGER

SCHRAUBE

PLATTE

ACHSE

PLATTE

—_ N = =S N = = 00 000

TLOUSTKOVACI FREZKA DHM 410P




11 PROHLASENI O SHODE/CERTIFICATE OF CONFORMITY

Dovozce / Distributor

HOLZMANN MASCHINEN® GmbH
A-4170 Haslach, Marktplatz 4
Tel.: +43/7289/71562-0; Fax.: +43/7289/71562-4

www.holzmann-maschinen.at

Nazev / name

Tloustkovaci frézka
Typ / model

DHM 410P
Smeérnice ES / EC-directives

= 2006/42/EG

* 2006/95/EG

= 2004/108/EG
Pouzité normy / applicable Standards

= EN ISO 12100:2011

= EN 60204-1 :2006/A1:2009
= ISO 7960:2005

= EN 860:2007+A2:2012

Timto prohlasujeme, Ze vysSe uvedeny typ stroje splfiuje bezpecnostni a zdravotni pozadavky norem EU.
Toto prohldseni ztraci svou platnost, pokud by doSlo ke zménam nebo Upravédm stroje, které nami nebyly
odsouhlaseny.

Hereby we declare that the above mentioned machines meet the essential safety and health requirements of
the above stated EC directives. Any manipulation or change of the machine not being explicitly authorized by
us in advance renders this document null and void.

MAN N HOLZMARN MASCHINEN

ktpfatz 4,

g:;:fgs ;ﬁ_

holzmann-maschinen.at

(,

Christian Eckerstorfer
Tech. dokumentace / techn. documentation
HOLZMANN-MASCHINEN
4170 Haslach, Marktplatz 4

Klaus Schérgenhuber
Jednatel / Director

Haslach, 23.10.2013
Misto/Datum place/date

HOLZMANN MASCHINEN Austria www.holzmann-maschinen.at Strana 38
TLOUSTKOVACI FREZKA DHM 410P




12 ZARUCNI PODMINKY

(Stav k 26.08.2013)

Zaruéni pozadavky kupujiciho vyplyvajici z kupni smlouvy a uplatnéné u prodejce (obchodni zastoupeni firmy Holzmann)

stejné jako prava vyplyvaijici z legislativy prislusné zemé zlstavaji timto prohlasenim nedotéeny.

Pro tento stroj plati nasledujici zaruéni podminky:

A)  Zaruka zahrnuje bezplatné odstranéni veskerych vad stroje, za predpokladu spinéni podminek dle bodl (B-G), které
omezuji spravnou funkci stroje a jsou zplsobeny vadou materialu nebo vyrobni vadou.

B) Zaruéni doba je 12 mésicd, u komer¢niho pouziti 6 mésicd od dodani zbozi prvnimu kupujicimu. K reklamaci
predlozte originalni doklad o dodani zbozi a kupni doklad v pfipadé vlastniho odbéru zbozi.

C) Pro nahlaseni reklamace kontaktujte obchodni zastoupeni spolec¢nosti HOLZMANN, u kterého jste vyrobek pofidili a

predloZte nasledujici doklady:
e Kupni doklad/nebo doklad o dodavce zbozi
e Vyplnény Servisni formular s hlasenim vady

Pfi pozadavku na dodani nahradniho dilu kopii vykresu nahradnich dilG s vyznacenim potiebného dilu.

D) Prlbé&h fedeni reklamace a misto pInéni uréuje spole¢nost HOLZMANN GmbH.
Snadno odstranitelné vady budou odstranény obchodnim zastoupenim, u rozsahlejsich vad si vyhrazujeme pravo

na odborné posouzeni na adrese sidla firmy & 4707 Haslach, Osterreich. Pokud neni v servisni smlouvé explicitné

uvedeno jinak, plati, Ze mistem pro vyfizeni reklamace je sidlo spole¢nosti HOLZMANN-MASCHINEN na adrese 4707

Haslach, Osterreich. Tato zaruka vyrobce nekryje pfipadné néaklady na ptepravu zbozi do sidla firmy.

E) Vyluky ze zaruky:

- Na dily, které vykazuji znamky opotfebeni a pfi vadach stroje, které jsou nasledkem bézného opotiebeni.

- PFi nevhodné nebo nedbalé montazi stroje, chybného uvedeni do provozu pfFip. nevhodného pripojeni k elektrické
siti.

- PFi nedodrZeni pokyn{ pro obsluhu stroje, nevhodném pouZiti, nestandardnich podminkach prosttedi,
nevhodnych podminkach pro provoz, nedostate¢né udrzbé a péci o stroj atd,

- PFi pouziti a/nebo zamontovani neoriginalnich dil a pFisluenstvi nebo pFi dodateénych Upravach, které nejsou
schvéleny spole¢nosti HOZMANN.

- U zanedbatelnych odchylek vyrobku od jeho popisu, pficemz tyto nemaji vliv na hodnotu nebo pouziti stroje pro
dané Ucely.

- PFi pFekrogeni zat&%e stroje. Zejména pti vadach zplsobenych pretizenim stroje z ddivodu jeho vytizeni pro
komer¢ni Ucely, pro které tento stroj nebyl zkonstruovan.

F) Vramci této zaruky jsou dalSi naroky kupujiciho nad ramec pinéni uvedeného v tomto dokumentu vylouceny
G) Tyto zaruéni podminky pfijiméa kupujici ze svobodné vile. Tato zaruka vylucuje piipadné prodlouzeni zaru¢ni doby, a
to i na nahradni dily.

SERVIS

Po uplynuti zaruc¢ni doby mohou byt opravy realizovany i u neautorizovanych servisnich firem. K dispozici je Vam
samoziejmé i nadale servis spolecnosti HOLZMANN-Maschinen GmbH.

V takovém pripadé uplatnéte Vase nezdvazné poptavky/reklamace s Udaji dle bodu C) na nas zakaznicky servis nebo nam
poslete vyplnény pfilozeny servisni formular.

Mail: info@holzmann-maschinen.at

FAX: +43 7289 71562 0

HOLZMANN MASCHINEN Austria www.holzmann-maschinen.at

TLOUSTKOVACI FREZKA DHM 410P



13 SLEDOVANI VYROBKU

Po dodani nas zajima Vase spokojenost s
vyrobkem.

Pfi procesu zlepgovani vyrobkl jsme totiZ
zavisli na Vas a Vasich zkusenostech s praci
se strojem:

- Potize, které se vyskytly béhem provozu
vyrobku.

- Chybné funkce stroje, které se vyskytly
za urcitych provoznich podminek.

- Vase vlastni zkuSenosti z provozu, které
mohou byt uzite¢né i pro ostatni uzivatele
stroje.

Prosime Vas o zaznamenani Vasich
zkusenosti a zaslani na nasi adresu emailem,
faxem nebo postou:

Moje zkusenosti / My experiences:

PRODUCT EXPERIENCE FORM

We observe the quality of our delivered products
in the frame of a Quality Management policy.

Your opinion is essential for further product
development and product choice. Please let us
know about your:

- Impressions and suggestions for
improvement.

- experiences that may be useful for other
users and for product design

- Experiences with malfunctions that occur in
specific operation modes

We would like to ask you to note down your
experiences and observations and send them to
us via FAX, E-Mail or by post:

Jméno / name:

Vyrobek / product:

Datum nakupu / purchase date:
Zakoupeno v / purchased from:
E-Mail/ e-mail:

Dékujeme za Vasi spolupraci! / Thank you for your kind cooperation!

KONTAKT / CONTACT:
HOLZMANN MASCHINEN GmbH
4170 Haslach, Marktplatz 4 AUSTRIA
Tel : +43 7289 71562 0

Fax: +43 7289 71562 4
info@holzmann-maschinen.at

HOLZMANN MASCHINEN Austria www.holzmann-maschinen.at

TLOUSTKOVACI FREZKA DHM 410P




SERVISNI FORMULAR / SERVICEF(

Zaskrnéte prosim poZadované policko/ Bitte kreuzen Sie eine der untenstehenden an:

Poptavka na servis J Serviceanfrage
Poptavka na nahradni dil / Ersatzteilanfrage
] Zarucni oprava / Garantieantrag

1. Udaje zakaznika (* povinné) / Daten Antragsteller (* sind Pflichtfelder)

*IJméno, prijmeni / Vorname, Nachname

*Ulice, Cislo domu / StraBe, Hausnummer
*pSC, mésto / PLZ, Ort
*Stat / Staat

*(mobilni)telefon/ Telefon bzw. Maobiltel.
vCetné kodu zemé

* E-Mail

Fax

2 Informace o stroji / Gerateinformationen

*Typ stroje/Maschinentype:

Sériové cCislo/Seriennummer:

2.1 Potrebné nahradni dily/ benotigte Ersatzteile

Cislo dilu / Ersatzteilnummer | Popis dilu / Beschreibung Pocet/Anzahl

2.2 Popis zavady / Problembeschreibung

Popiste prosim zavadu. zv1aité pak s dirazem na:

Co zavadu zapfitimlo.? Jaka byla vade éinnost pfed vyskytem zivady?

Pii zavadé na elektrické ¢asti stroje: Nechal jste si zkontrolovat vase sifové napéti a
piipojeni stroje kvalifikovanym elektromechanikem?

Bitte filhren Sie in der Fehlerbeschreibung unter anderem an:

'Was hat den Defekt verursacht bzw. was war die letzte durchgefiihrte Titigkeit. bevor Ih-
nen das Problem/der Defekt aufgefallen 1st?

Bei Elektrodefekten: Wurde die Stromzuleiung sowie die Maschine bereits von emnem
Elektrofachmann geprift?

3. Doplikové informace / Bitte Beachten

NEUPLNE VYPLNENE FORMULARE NEMOHOU BYT ZPRACOVANY!

PRO ZARUCNIOPRAVY VZDY PRILOZTE KOPII PRODEINIHO DOKLADU., JINAK
ZARUKA NEBUDE UZNANA!

PRO NAHRADNI DILY PRILOZTE KOPI VYKRESU NAHRADNICH DILU s
VYZNACENYM DILEM NEBO JEHO FOTOGRAFIL

URYCHLI TO VYRIZENI VASI ZADOSTIA ZAMEZI ODESLANI CHYBNYCH DIiL{T.
DEKUIEME ZA VASI SPOLUPRACT!

UNVOLLSTANDIG AUSGEFULLTE FORMULARE KONNEN NICHT BEARBEITET
WERDEN!

GARANTIEANTRAGE KONNEN AUSSCHLIESSLICH UNTER BEILAGE DES
KAUFBELEGES/ABLIEFERBELEGES AKZFPTIERT WERDEN.
BEIERSATZTEILBESTELLUNGEN LEGEN SIE DIESEM FORMULAR. EINE KOPIE
DER BETREFFENDEN ERSATZTEILZEICHNUNG BEI! MARKIEREN SIE DARAUF
DIE BENOTIGTEN ERSATZTEILE. DIES ERLEICHTERT UNS DIE IDENTIFIZIE-
RUNG UND ERMOGLICHT SO EINE RASCHERE BEARBEITUNG.

VIELEN DANK!




